



## La Magica Pizzeria Speisekarte

https://speisekarte.menu Schulstraße 1A, Ludwigsau, Hesse, Germany +4966217997952 - https://la-magica.de/









Eine umfangreiche Speisekarte von La Magica Pizzeria aus <u>Ludwigsau</u> über alle 16 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an La Magica Pizzeria mag:

Die Pizzas sind absolut empfehlenswert! Großer, perfekter Boden, sehr leckere Tomatensauce und frische Beschichtung. Wie du sie mit einem Italiener willst. Der Service war sehr freundlich und kindlich. War zum ersten Mal da und wird auf jeden Fall öfter kommen! Weiterlesen. Was User an La Magica Pizzeria nicht mag: Geschmackvoll gut. Der heutige Service war völlig überwältigt. Sie bekommen die Pizza gebracht, um aus der Küche mit dem Hinweis "der Kollege wird sofort ins Geld kommen". Dann durften Sie noch 10 Minuten warten. Es ist nicht, dass die Pizza kalt wird. Der Service entschuldigte, dass er länger dauerte. Die Pizza ist jedoch nicht mehr heiß. Weiterlesen. Im La Magica Pizzeria, einem Restaurant mit italienischen Menüs aus Ludwigsau erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, außerdem sind gut bekömmliche mediterrane Menüs zur Auswahl erhältlich. Weiterhin bietet man Dir schmackhafte Meeresfrüchte Speisen, lass Dir die Chance nicht entgehen, die schmackhaft Pizza zu zu sich nehmen, die nach originalem Verfahren ofenfrisch zubereitet wird.

# La Magica Pizzeria Speisekarte



#### Pasta

**BOLOGNESE** 

## Vorspeise

**KAMA** 

### Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**PIZZA** 

## Vorspeisen

CREMA DI POMODORO

**VITELLO TONNATO** 

#### Pizza

PIZZA ITALIANA NACHO PIZZA

## Hauptgerichte

LASAGNE CALAMARI

#### Verwendete Zutaten

**FLEISCH** 

**TERNERA** 

**RINDFLEISCH** 

**MEERESFRÜCHTE** 

**TOMATE** 

**LACHS** 

# La Magica Pizzeria Speisekarte



# La Magica Pizzeria

Schulstraße 1A, Ludwigsau, Hesse, Germany

#### Öffnungszeiten:

Dienstag 11:30 -14:30 17:30 -21:30 Mittwoch 11:30 -14:30 17:30 -21:30 Donnerstag 11:30 -14:30 17:30 -21:30 Freitag 11:30 -14:30 17:30 -21:30

Samstag 11:30 -14:30 17:30 -21:30 Sanstag 11:30 -14:30 17:30 -21:30 Sonntag 11:30 -14:30 17:30 -21:30